
   Щорічно 24 березня в усьому світі проводиться День боротьби з 

туберкульозом. Історія цієї пам’ятної дати бере початок з 1993 року, коли рішенням 

Всесвітньої організації охорони здоров’я туберкульоз був визнаний глобальною 

надзвичайною ситуацією.  Ця дата обрана не випадково, адже в цей день у 1882 

році Роберт Кох оголосив про виявлення бактерії, що спричиняє захворювання. 

Відтоді було відкрито шлях до діагностики та лікування від туберкульозу.  

25.03.24р. в Павлоградському фаховому медичному коледжі  куратором 

Іванченко Н.О разом зі  студентами групи СС13-20  було  проведено     

інформаційно-просвітницький захід на тему: «Зупинимо туберкульоз разом!», 

присвячений Всесвітньому Дню боротьби з туберкульозом. 

  Туберкульоз залишається одним із найбільш смертоносних і найдавніших 

інфекційних вбивць у світі. За даними ВООЗ щодня близько 4 000 людей втрачають 

життя від туберкульозу і 28 000 людей хворіють на ТБ.   

Мета заходу: привернути увагу до масштабів цієї хвороби, розглянути 

причини розвитку та  симптоматику захворювання, дослідити шляхи передачі 

хвороби,  формувати у молоді прагнення  ведення здорового способу життя,    

спонукати до своєчасного обстеження.  
   

   Туберкульоз- це хронічне інфекційне захворювання,яке характеризується 

утворенням в органах специфічних запальних змін. Він вражає практично всі 

органи і системи організму. Але найбільш частою локалізацією туберкульозу є 

органи дихання. Даним захворюванням можна заразитися де завгодно і 

необов'язково в результаті прямого контакту з хворим. На туберкульоз хворіють 

люди різного віку і статі. Паличка Коха не розрізняє соціального статусу, і з 

однаковою ефективністю вражає бідних і багатих.  

       Учасники заходу детально, за допомогою насиченої відеоматеріалом 

презентації,  зупинились на джерелах інфікування туберкульозом,   клінічних його 

проявах, методах діагностики та лікування. Було акцентовано увагу, що на 

сьогоднішній день поряд із стандартними методами діагностики туберкульозу: 

проба Манту, флюорографія, аналіз харкотиння, стали широко використовуватися 

більш сучасні. Зокрема, діаскін тест дозволяє визначити присутність або 

відсутність туберкульозної інфекції в організмі пацієнта. Це особливо 

важливо для тих людей, які мають підвищену ймовірність контакту з 

хворими на туберкульоз або  працюють у медичних закладах. Людям із 

алергічною реакцією на туберкулін  призначається  Імуноферментний тест.   

Аналіз виконують на крові.   За допомогою тесту визначають латентні та 

позалегеневі види захворювання.  

    Було відмічено, що лікувати туберкульоз стало складно, тому що він 

"мутував" і пристосувався до тих препаратів, які на нього раніше впливали. 

З'явилися мікобактерії туберкульозу, стійкі до лікарських засобів. Це відбувається 

через вплив несприятливого екологічного середовища і прийому медикаментозних 

засобів без призначення лікаря. 

Вчасно виявлений туберкульоз краще піддається лікуванню.  

 Учасники наголосили, що туберкульоз був і залишається   небезпечною 

хворобою. Але виконання простих профілактичних заходів, дотримання правил 



особистої гігієни , ведення здорового способу життя ,правильне харчування, 

відмова від паління та алкоголю сприятимуть ліквідації цієї страшної недуги. 

Міжнародний день боротьби з туберкульозом спонукає всіх замислитися про 

існуючу проблему, адже наше майбутнє в наших руках. 

 

 

 

 

 

 

 


